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MOÇÃO Nº 090/2014, 
Apresentado em Sessão Ordinária de: 1º de Setembro de 2014. 

 
ASSUNTO: Congratula-se com toda Diretoria e, principalmente, com 
os Atletas, Membros, Integrantes e Colaboradores do “Renegados 

Show de Bola” desta cidade, com os Time de Futebol do Uruguai 
(NBC MAIS 45), bem como, com os dirigentes do San Fernando 
Clube de Campo, por ocasião do recente 2º JOGO INTERNACIONAL 
realizado neste belíssimo clube de campo que sediou esta grande 
partida de futebol desses dois grandes times e ilustres membros. 
 
A presente Moção merece o apoio de todos os Ilustres e Renomados 
Membros desta Casa Legislativa, pois, como se sabe trata-se de uma 
partida de futebol do chamado “jogo de volta” e, ao mesmo 
tempo, uma visita do time uruguaio em nosso Brasil, já que, como se 
sabe, os atletas do Renegados Show de Bola já estiveram no Uruguai 
para outra grande partida esta que, diga-se de passagem, foi muito 
festejado por todos. 
 
Registre-se que o empenho de toda equipe, especialmente do 
nosso amigo FRANCISCO BRASI FILHO, foi crucial para o sucesso de 
todo o evento internacional que, aliás, foi um acontecimento único 
que uniu diversos atletas (profissionais e veteranos). 
 
Da mesma forma, merece todo o nosso respeito e admiração o 
empenho do time uruguaio, através do qual manifestamos nosso 
abraço fraterno na pessoa de seu Ilustre e Renomado Presidente 
(amigo JORGE ALBERTO ARIGON). 
 
Além disso, não poderíamos nos esquecer que agradecer também, 
em nome dos atletas dos dois times, a pessoa do Ilustre Presidente 
do San Fernando Clube de Campo (amigo RENATO PERES) que, 
graciosamente, cederam todas as suas confortáveis instalações 
para toda essa agremiação esportiva. 
 
Assim, por ocasião desta data tão importante não poderíamos nos 
furtar de parabenizar a todos aqueles que maneira direta e indireta 
contribuíram para que aqui (todos) chegassem, desta feita, com 
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tanta competência e lisura, para que tudo ocorresse dentro da 
normalidade.  
 
Devemos, pois, louvar todos esses nossos amigos e atletas, 
notadamente pela maneira exemplar com que vêm se dedicando e 
pela forma destacável com que vêm viabilizando aos nossos 
munícipes momentos de alegria e descontração, mas e 
principalmente, pelos diversos incentivos à prática sadia de esportes.  
 
Desta forma, renovamos as nossas congratulações e votos de 
sucesso a estes nossos amigos, atletas, coordenadores, entre outros, 
os quais não medem (nem mediram) esforços para o sucesso e a 
continuidade da referida associação.  
 
Que o carinho, o respeito e o empenho por eles dedicados, os 
façam atingir as metas almejadas. Nossos sinceros parabéns! 
 
OFICIAR: A todos os homenageados, pelo carinho e apoio 
incondicional. 
 
REQUEIRO À MESA, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, 
seja consignado na ata dos trabalhos da presente sessão ordinária, 
nossos sinceros votos de congratulações aos homenageados. 
 
REQUEIRO AINDA QUE, que da aprovação desta sejam cientificados 
a todos os homenageados, inclusive, os membros integrantes do 
“Renegados Show de Bola”; o seu Ilmo. Sr. Presidente: Francisco Brasi 
Filho, popular “Tuti”, aos atletas do Time de Futebol Uruguaio (NBC 
45) através de seu Presidente Jorge Alberto Arigon, bem como, aos 
dirigentes do San Fernando Clube de Campo na pessoa de seu 
Presidente Renato Peres, apresentando os cumprimentos deste 
Legislativo Regentense. 
 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, 1º de Setembro de 2.014. 
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